Fakixa

kneTeesan M6 |,
I\ Fanka dukcupyemasn

'\ KponwrTeiin 1 -~ M8Bx65/15

Bont MEBx30 Iy
L Faika
LWaiiba & \ bRk kneThesas M6
Fai ME . & f 3awuTa
2 g e akka 3aknaaHasn I- ;= # kaprepa
Wwi 333.0525.1 KapTep; kneTbeaan M8 T | '
333.0526.1 KNnN \
KysoB: E92(Coupe) 3awmTa KNN,
lNop seinycka: 2011-2014 \
O6bvem gBuratensa: 2,5 BonT M&x30
Twn KNN: AKMN Waii6a 8 t t
n RWD KpoHwWTedH 2 * 3
Bont M10x30 |
: Waiba 10 BonT MEx20
. bont A, v T.
s OTIT B . si5s s 0% 4w hmamals a6is s ms s hior' 1 [lr. | lakba &
; gﬂ; § }' Bonr MEx25 |
. Bont T [Hanse g
B T 7 s W i i e T g
R POHIITeRH. & i i s miaasine T ¢ ) _ - W
L nKa = FEBEEEE S8R EERRRRARRE NS R Tl ! '_II [ x f
Ka 3aknanHasn pB‘ Sk e e a wad T: N AL . J ‘Bonr MBx30
. [auga 3aknanHaa MBxB5/15.... .. T. M o Waiiba 8
- aH a R R R R RER AR PR R R R R R RS 2 TI- ..\-II' 'E}ﬂr”hz.’l
. [avka kKneTbeBan mg ................. T. Waiiba 6
. Flanka kneteesasn ciieerseiinnnies T
WHCTPYKLWSA NO YCTAHOBK
1. CHATH WTaTHBIA NNACTUKOBLIA NbINBHUK aBTOMOBKNA. E-E:JHK EnuTh KPOHWTeWH 2 6onToM M8x30 B WTaTHOE
2. YCcTaHoBuTh 4 rankn 3akngaxsie M8 B nonepednyo essbon g OTBEPCTHE, C 3EPKANbHOW CTOPOHLI 3AKPYTUTE
ﬁanxz nnngauumca B ne&;enne YacTHW aBTOMOGMNA M BKPYTHUTE gnr M8x30 B WTaTHoe pe3bboBOE OTBEPCTHE HA HECKONbKO
a M8x30 na Heckonbko ﬂﬁﬂp%‘l‘é}ﬁ. 0 gp%'mn. u
3. YCTaHOBUTL ranku KNeTbesble BMECTO LITATHbIX . 3AMEHWUTL WTATHLIE KNETLEBLIE ralkK B NNACTMKOBbLIX
KNEeTLEBLIX FaeK Ha pacTAXKY NOAPAMHHKE, KPenneHuax Ha rankn knerteesble M6.
4. YnoxunTe raku 3aknagHele M8 Hag WTaTHLIMKM OTBEPCTHAMMH 8. Ycranosute 3awnty KIM: 3a4H0©0 4acTh 3aWMThl 3aBECTH
B MNOAPaMHMKE. ﬂTI{?hEThIM Na3vKoM Ha YCTAaHOBNEHHbIM BONT M 3aBECTH NepeHInio
5. JaMeHWTL WTATHbLIE KNETLeBLIE Al Ha NepeaHHX USCIE S2UNTH NOA SaNTY KapTepa, NEPSIlME JaCTh Sl o
NNaCcTHKOBLIX NOAKPLIAKAX Ha TAWKH KNeTbEBblE 3aKPENHTE K 3afilHEW 4acTK 3allMThel KapTepa %‘;T EETGMKHEEEE

6. YCTAHOBUTL 3aWNTY xamep%; nepegﬂm% QacTh 3aKpendTe  2aHI0I0 YacTh 3aUMThl 3aKPeNWTh K KPOHIUTE
K CTBHOBJ‘I%HH{)MJ KpoHWTEeWHY 6onTamu M10x30, cepeguHy . 3EKﬁEﬂl§st NNacTUKOBBLIA NbINBHWK NOPOroB K 3alWure
%a penuTk BonTamum MBx30, 33HI0I0 YaCTh 33WMTEI 3AKPENHUTE Bontamu MBx25.

ontamu M8x25. MB-I:?IZ'II ﬂﬁﬁgina?_?”?jeahﬁaabrﬁ coeAuHeHmna. (M10-50 Hm,



